

Nyelvtanulás Dublinban

Dublin ősszel? Mit gondolsz, lesz majd napsütés, na ne, inkább eső, de az sok. Emellett erős szél is vár Rád. Talán ezek voltak a legáltalánosabb gondolatok, amik minket fogadtak az ötlet kigondolása után.

De minket nem tántoríthat el semmi sem, így Szilárd elhatározással vágtunk neki a Szabados világnak, Írországnak.

Nyelvtanulás Dublinban, igen! Kicsit fel kell eleveníteni a rég elfelejtett szavakat, kifejezéseket, nyelvtani szabályokat. Ez volt az Erasmus+ pályázat lényege. Only angol anyanyelvi tanároktól, kicsit mélyvíznek tűnt, de volt mentőöv. Ott a Google-fordító, ami mindent megold, de mégse.

Írországbán az első hivatalos nyelv az ír nyelv, de ezt csak a nyugati parton beszélik, kevesen. A közel 800 éves angol uralom a nyelvet is átadta az íreknek, így mindenki angolul beszél Dublinban. Az iskolában kötelező az ír nyelv tanulása, de ezt az utcán nem vettük észre. A feliratok, legyenek múzeumban vagy csak az utcanévtáblák, viszont kétnyelvűek.

Az ATC nyelviskola barátságos fogadtatása máris egy igazi életbe vitt be minket. A csoport és a tanárnő – Mary - hangulata érezte, hogy itt a tanulás komoly, de nem izzadságszagú. A foglalkozások elején az aktuális nyelvtant vettük át sok gyakorlással, majd szituációs játékok következtek. Spanyol, francia, olasz, brazil, mexikói és magyar egyszerre volt része a beszélgetésnek, mely ír vezetéssel történt. Nem volt rossz mondat, legfeljebb nem volt helyes a nyelvtan, de minden javításra került. Igazi beszélgetések alakultak ki a megadott témák alapján, de az alkotói szabadság engedte, hogy a határokat tágítsuk, így sokszor a képzelet szárnyán szálltak a beszélgetések. De ettől volt ÉLŐ! 26 óra „beszélgetés” volt a hét fő témája.

De utána volt az „after”, vagy helyesebben a „than”. Városnézés Dublinban, melynek keretében megnéztük a város fő nevezetességeit. Vezetőnk sokat mesélt Dublin történelméről, fejlődéséről, a mai életről. Történelem szakosként érdekes volt a párhuzam felfedezése a magyar és az ír történelem között. Ezen kívül a magyar iskolatársainkkal közösen városnéző sétákat tettünk, a napi lépésszám növelése érdekében is. Megnéztük többek között az Ír Nemzeti Galériát, az Ír Nemzeti Könyvtárat, a Régészeti Múzeumot, a Chester Beatty Könyvtárat és a dublini várat is.

Volt szerencsénk egy ír táncház foglalkozásába is becsatlakozni. Az itt szerzett tudást másnap élőben is gyakorolhattuk, hiszen mindenhol szólt az élő zene.

Látogatást tettünk Észak-Írországbán – Nagy-Britanniában – egy egynapos kirándulás keretében. Belfastban vezetőnk személyes élményeit is megosztotta a vérzivataros évekről. Ennek komor hangulatát feledtette a táj szépsége és később a Giant’s Causeway lenyűgöző látványa, amit még a héten először szakadó eső sem tudott csökkenteni.

A hátralévő napok további városi sétákkal teltek, Dublin nagy kiterjedése és látnivalói ennek nem szabtak határt.

Az Erasmus+ pályázat lehetőséget teremtett arra, hogy egy héten át angol nyelvi közegben élve használjuk a már megszerzett angol nyelvi tudásunkat, de mellette a város és az ír élet részei is lehessünk.

Köszönjük!

Dulka Szilárd és Szabados László